

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 2 марта 1982 г.

№ 34 (13496)

Газета выходит по вторникам средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ФИЗКУЛЬТУРУ — В ЖИЗНЬ КАЖДОГО

«ЗАБОТА о здоровье людей, — подчеркнул на XXVI съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — неотделима от развития физической культуры и спорта». Эта лаконично и предельно ясно сформулированная мысль лежит в основе одной из важнейших партийных задач — всестороннего воспитания советских людей, формирования их здорового образа жизни. Реальной, долговременной программой ее решения является постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта», направленное на эффективное использование и приведение в действие всех многочисленных резервов и возможностей нашего физкультурного движения.

В Люберецком районе проделана определенная работа по улучшению физического воспитания трудящихся. Район располагает достаточной материально-технической базой для занятий физической культурой и спортом как на производстве, в учебных заведениях, так и по месту жительства. В городах и поселках имеются 9 стадионов, 11 спортивных комплексов и Дворцов спорта, 780 спортивных площадок, 75 спортзалов, 44 хоккейных корта, 12 стрелковых тиров, оборудованные лыжные трассы, 3 бассейна и другие спортивные сооружения.

Продолжается планомерное расширение спортивной базы района: заканчивается оборудование спорткомплекса в микрорайоне коврового комбината, строится стадион в микрорайоне Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, спортзал в ГПТУ-10 и т. д.

В районе в настоящее время физической культурой и спортом систематически занимаются около 76 тысяч человек, на предприятиях, в организациях, в учебных заведениях работают 142 коллектива физической культуры, которыми руководят свыше 400 штатных работников и около 6000 общественных инструкторов. В прошлом году более 30 тысяч человек стали значимыми комплекса ГТО, свыше 40 тысяч выполнили разрядные нормативы по различным видам спорта.

Внимательное отношение к вопросам развития физической культуры и спорта характерно для партийных организаций ИГД им. А. А. Скочинского, Малаховского экспериментального завода, совхоза «Белая Дача», Томлинского производственного птицеводческого объединения, Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения, средних школ №№ 5, 42, 15 и других, которые в 1981 году стали победителями районного социалистического соревнования за лучшую постановку физкультурно-массовой работы.

Принимая во внимание, что регулярные занятия физической культурой повышают производительность труда, укрепляют здоровье трудящихся, сокращают число больничных листов, многие партийные организации сосредотачивают свое внимание в первую очередь на привлечении работников к занятиям массовой физической культурой непосредственно на предприятии, к занятиям производственной гимнастикой. Так, на Люберецком ковровом

комбинате в режим рабочего дня включены обязательные занятия производственной гимнастикой, активно работают оздоровительный-воспитательный центр, кабинеты врачебной физкультуры и врачебного контроля. Физкультурой и спортом здесь систематически занимается 50 процентов работающих.

Многие партийные, профсоюзные, комсомольские организации, активно используя возможности домоуправлений, ЖЭКов и ЖКО, общественности, проводят определенную работу по развитию физкультуры и спорта по месту жительства. Положительный опыт в этом направлении накоплен на МЭЗе. Почти все спортивные сооружения расположены в заводском жилом поселке — это и стадион с футбольным полем, беговой дорожкой, баскетбольной и волейбольной площадками, хоккейный корт, детский спорткомплекс «Дельфин», простейшие спортивные сооружения. С жителями поселка занимаются тренеры-общественники — настоящие энтузиасты. В этом оказывает помощь Московский областной институт физкультуры. Регулярно организуются и проводятся здесь соревнования, спортивные праздники, «дни здоровья» и другие массовые мероприятия. В последние годы в практику вошли соревнования «Папа, мама и я — спортивная семья». Такое внимание к развитию физкультуры не могло не отразиться и на других сторонах воспитания трудящихся. В последнее время в поселке заметно сократились случаи пьянства, правонарушений, снизилась текучесть кадров на предприятии, повысилась производительность труда.

Следует отметить ту работу в развитии массовости физической культуры и спорта по месту жительства, которая проводится на производственно-издательском комбинате ВИНТИ, в совхозе «Белая Дача», ТППО и ряде других.

Но, к сожалению, немало у нас и недостатков в этом важном деле. Существенным тормозом в развитии массовой физической культуры и спорта является низкий уровень использования имеющейся спортивной базы на отдельных предприятиях, в организациях и во многих учебных заведениях. В среднем стадионы района используются на 35-50 процентов, спортзалы — на 75-80, спортплощадки — на 30-40. Школьные спортзалы по воскресным дням, как правило, бывают на замке.

Профсоюзные организации не всегда осуществляют должный контроль за эксплуатацией и состоянием спортивных сооружений, а ведь некоторые из них нуждаются в ремонте.

Физкультуру — в жизнь каждого. Это неукоснительное требование сегодняшнего дня, которое настойчиво, с государственной ответственностью обязаны проводить в жизнь партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации. Борьба за дальнейший подъем массовости физической культуры и спорта — их святой долг и обязанность.

В. ЛУТОВИНОВ,  
инструктор отдела пропаганды и агитации  
ГК КПСС.



## 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

### СОЗДАТЕЛИ МАШИН



С ЭНТУЗИАЗМОМ воспринята тружениками завода сельхозмашиностроения Ухтомского района Люберецкого района Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успехи в выполнении плана экономического и социального развития на 1981 год. Значительную долю труда в общерайонные достижения внес коллектив сельхозмашиностроения. За год сельхозмашиностроению поставлено продукции сверх плана на 455 тысяч рублей. Колхозам и совхозам дано свыше 4 тысяч штук высокопроизводительных самоходных косилок-плющилок, много других машин по заготовке сена.

В ответ на почетную награду нашему району рабочие и специ-

алисты завода стремятся повысить темпы производства, успешно претворить в жизнь планы второго года пятилетки. Доблестно трудится сейчас коллектив бригады сварщиков Н. Смирнова из механосборочного цеха № 21. Он участвует в изготовлении режущей части роторной косилки КРН-2.1, выпускаемой с государственным Знаком качества. Эта бригада — победитель социалистического соревнования среди подобных коллективов министерства.

Достойными делами отвечает коллектив завода имени Ухтомского на постановление Центрального Комитета партии о 60-й годовщине образования СССР. В текущем году намечено выпустить продукции сверх плана на 300

тысяч рублей. Отправить на село 4500 косилок-плющилок КПС-5Г, аттестовать эти машины на Знак качества. Довести удельный вес изделий высшей категории качества до 35 процентов. Проводится работа по совершенствованию конструкции машин, снижению их металлоемкости. Осуществляются меры по научной организации труда и другие мероприятия. Сотни рабочих выполняют к 60-летию СССР по два с половиной — три годовых задания с начала пятилетки.

На снимке: лучшая бригада сварщиков, руководимая Н. Смирновым. В центре на переднем плане — вожак этого прославленного коллектива.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

### МАТЕРИАЛЫ — СТРОЙКАМ

В ответ на постановление Центрального Комитета КПСС о 60-й годовщине образования Союза ССР коллективы производственных подразделений Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций активизируют социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение плана 1982 года. Плодотворно проходят недельные ударные вахты.

За период пятнадцатой недели лучше других поработали рабочие и специалисты цеха сухих смесей. Они выпустили 1206 тонн строительных смесей при плане 1000 тонн, 2530 квадратных метров тротуарной плитки при задании 1800 кв. метров, 1508 тонн асфальтового заполнителя, тоже перевыполнив задание. Особенно отличилась смена мастера В. Г. Федоткиной. На ее счету за неделю 780 квадратных метров заформованной плитки вместо 600 по графику.

Нешлохо поработали многие коллективы и в минувшую неделю, в период шестнадцатой трудовой вахты. Например, 25 февраля было выпущено 474 тысячи штук силикатного кирпича, на 24 тысячи больше, чем планировалось. Только смена В. А. Андрейцевой выработала 179 тысяч штук кирпича. А труженики цеха индустриальной изоляции труб обработали за сутки 780 метров этой продукции при задании 662 м.

### ДОСРОЧНО

С большой ответственностью, как этого требуют решения ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, относятся к плановым заданиям по производству продукции труженики совхоза «Белая Дача». На день раньше срока выполнили двухмесячный план продажи ранних овощей в объеме 824 тонны растениеводов. Сейчас сбор зеленого лука и огурцов идет на всех отделениях. А ведь вырастить урожай в условиях пасмурной погоды было нелегко.

Еще 22 февраля перешагнули двухмесячный рубеж животноводы. На эту дату они продали государству 1020 тонн свинины, а сегодня на счету совхоза «Белая Дача» уже 1133 т мяса.

Большой политический и трудовой подъем у белодачинцев вызвали высокая оценка работы хозяйства в прошлом году и присуждение ему переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Еще лучшие результаты стали приносить недельные трудовые вахты в честь 60-летия образования СССР. Каждой бригаде, каждому отделению хочется стать победителем в этом патристическом соревновании. Уход за растениями и животными значительно улучшился.

Л. ФЕДОТОВА,  
экономист совхоза «Белая Дача».



Коллектив совхоза им. М. Горького за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании 1981 года награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола. Росту трудовой и политической активности тружеников хозяйства способствует массово-политическая, воспитательная работа, проводимая партийной организацией. Важнейшее место в системе идеологической работы занимают политическая и экономическая учеба кадров. В ней занимается каждый третий работник совхоза. В школах и семинарах, наряду с изучением теоретического материала, много внимания уделяется анализу хозяйственной деятельности, пропаганде опыта передовиков.

НА СНИМКЕ: лучшие пропагандисты совхоза (слева направо) В. С. Лойтер, А. П. Багров, Е. Д. Ларченко в библиотеке за подбором литературы к очередным занятиям. Фото А. АРХИПОВА.

## ОБЩЕСТВЕННО ПОЛИТИЧЕСКАЯ АТТЕСТАЦИЯ

### С ПОДЪЕМОМ

прошла общественно-политическая аттестация участников Всесоюзного Ленинского зачета «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь» в комсомольской организации института горного дела.

Перед 17 аттестационными комиссиями отчитывались более 270 комсомольцев. Все они включились в социалистическое соревнование за право подписать рапорт XIX съезду ВЛКСМ.

Комитет ВЛКСМ института подвел итоги общественно-политической аттестации и представил 50 лучших комсомольцев к награждению знаком ЦК ВЛКСМ «Ленинский зачет».

В. ШЕРСТКИН.

## РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

# АВТОРИТЕТ БРИГАДИРА... НА ЧЕМ ОН ЗИЖДЕТСЯ?

О-РАЗНОМУ относятся люди к своей работе. Иные чисто формально, по принципу «от сих — до сих». И даже если достиг такой работник большого мастерства в профессии (накопленный годами опыт рано или поздно начинает сказываться), гораздо труднее ему добиться уважения в коллективе. Окружающие сразу подмечают, что не волнуют «формалиста» неполадки у соседа по станку, не станет он тратить собственные силы и время на помощь товарищу, постарается стороной пройти мимо общественных дел.

Андрей Сергеевич Николаев не таков. Вязальный цех Косинской трикотажной фабрики, где он работает помощником мастера, для него второй дом, и заботы и тревоги коллектива — его заботы. Встречаясь с ним, с другими работниками трикотажного объединения, наглядно увидев я, каким авторитетом пользуется Андрей Сергеевич не только в цехе, но и на всем предприятии. И даже в том, насколько часто обращаются к нему по проблемам, вряд ли, кажется, не относящимся к цеховым делам, чувствуется это.

В вязальном цехе трудится А. С. Николаев почти тридцать лет. Здесь 28 лет назад он стал коммунистом. Ударным трудом здесь завоеваны его награды. По итогам восьмой пятилетки отмечен медалью «За трудовую доблесть», в девятой награжден орденом Трудовой Славы III степени, в десятой — орденом Трудового Красного Знамени. Украшают его грудь в праздничные дни также юбилейная Ленинская медаль и восемь знаков победителя социалистического соревнования.

Двадцать лет назад бригада Николаева добилась права называться коллективом коммунистического труда. Вот некоторые вехи из ее славной летописи. В 1974 году бригада стала победителем Всесоюзного отраслевого социалистического соревнования, в следующем отличилась на ударных вахтах в честь

30-летия Победы в Великой Отечественной войне. В 1977 году бригада победила в соревновании, посвященном 60-летию Великого Октября. Затем победа в соревновании за достойную встречу первой годовщины новой Конституции СССР. В прошлом году коллектив признан лучшим в объединении на ударных вахтах в честь XXVI съезда КПСС. За этим вроде бы сухим перечислением побед и достижений — кропотливая работа руководителя бригады по созданию сплоченного коллектива, живущего по принципу «Один за всех, все — за одного».

Именно эта хорошая атмосфера взаимного уважения и помощи в сочетании с мастерством каждой работницы и помогли бригаде задание первого года нынешней пятилетки выполнить в ноябре. Сверх него было сдано 11,5 тонны высококачественного полотна, сэкономлено 800 килограммов пряжи. А качество продукции улучшено против плана на три процента.

Отличные показатели имеют вязальщицы Мария Николаевна Стихарева и Нина Васильевна Харитонова. Календарь они опережают на полгода. Почти шесть тонн сверхпланового полотна на их личном счету. Бригадир позаботился, чтобы опыт их переняли и другие работницы в школе коммунистического труда.

Обсуждая свои задачи на период подготовки к 60-летию СССР, члены бригады решили, что им по плечу задание года выполнить к 18 ноября и выпустить сверх него 13 тонн полотна, внести на бригадный счет эффективности 30 тысяч рублей. И уже в январе было положено хорошее начало: бригада месячный план закрыла с превышением на 15 процентов, изготовила 1200 килограммов сверхплановой продукции.

От помощника мастера (бригадиром Андрей Сергеевич работает на общественные началах, без дополнительной оплаты за это) зависит очень многое. На нем заботы о том, чтобы оборудо-

вание работало безотказно. И в этом Николаеву очень помогает его рационализаторская жилка. Рационализаторские предложения, которых за Николаевым числится 37, принесли солидный экономический эффект. Восемь раз подряд ему присваивали звание лучшего помощника мастера объединения.

Свой богатый опыт Андрей Сергеевич щедро передает своим ученикам. Пятро его воспитанников работают самостоятельно помстерами. Рядом трудится сейчас еще один — В. Н. Исаев. Идем с Андреем Сергеевичем по территории предприятия. Он рассказывает о делах коллектива, а встречиные приветливо здороваются с ним. Вот он напомнил работнице, что вечером очередное занятие в школе коммунистического труда, у другой заинтересовался домашними делами.

— А вы, Андрей Сергеевич, чем в свободное время занимаетесь? — интересуюсь.

— Люблю лыжи, но, сами понимаете, время... — развел руками.

Да, свободного времени у Андрея Сергеевича действительно мало. Много его отнимает общественная деятельность. Семь лет он возглавлял цеховой комитет профсоюза, 12 раз избирали его коммунисты партгруппом, пятый год является заместителем секретаря цеховой парторганизации, вот уже 10 лет — член фабкома.

— Насчет того, что общественная работа время «отнимает», не согласен, — возразил Андрей Сергеевич. — Много с ней хлопот, слов нет. Но ведь она для людей, и значит со временем не приходится считаться.

... Попрощавшись с Николаевым, выхожу из проходной. И снова встречаюсь с ним. Вернее, с его портретом на Доске почета объединения. Портретом коммуниста, на которого, по словам секретаря парткома объединения Т. И. Березовской, всегда можно опереться.

В. ЗАХАРОВ.

## ПУТЕМ СОЗИДАНИЯ

Выставка достижений народного хозяйства в год 60-летия Союза ССР

ВЫСТАВОЧНЫЙ городок в Останкино — северном районе столицы, где разместились десятки павильонов ВДНХ СССР, и сейчас, в зимнюю пору, остается одним из самых многолюдных мест Москвы. Тысячи гостей ежедневно приходят сюда полюбоваться оригинальными архитектурными сооружениями, отдохнуть, послушать концерт. Но все же основная цель визитов — деловая — обмен опытом.

Свыше трехсот тематических выставок и смотров, более девяти сот семинаров, совещаний, школ и конференций, намеченных на нынешний год, — таков диапазон тех мероприятий, смысл которых — в широкой пропаганде передового опыта во всех сферах нашей жизни.

Каковы особые приметы 1982 г. на самой крупной выставке страны? Получив этот вопрос корреспондента ТАСС, в дирекции ВДНХ СССР рекомендовали за ответом обратиться прежде всего в павильон «Центральный» и павильон межотраслевых тематических выставок № 1. Сотрудники этих крупнейших залов приступили к подготовке главных экспозиций года. Они будут посвящены 60-летию образования Союза ССР. Выставки «Союз нерушимый, республик свободных» и «В семье единой» расскажут о создании многонационального Советского государства.

В год славного 60-летия практически все павильоны станут ареной показа наших достижений, пропаганды патриотических инициатив и начинаний, поучительного опыта. «Братский союз — основа развития советских республик» — выставка под таким названием откроется в павильонах Академии наук СССР. Ее материалы расскажут о фундаментальных исследованиях ученых союзных республик в области общественных наук. Выставка «Дружба народов — дружба литератур» пройдет в павильоне «Советская печать». Теме многонационального искусства нашей страны посвящается экспозиция в павильоне «Советская культура».

Подлинным праздником дружбы и братства народов станут Дни союзных республик, которые пройдут на ВДНХ СССР с мая по декабрь.

Как и прежде, широко будет показан опыт экономного хозяйствования, бережливости. Одна из межотраслевых выставок расскажет, как изобретатели страны направляют свои усилия на решение проблем экономики сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Другая будет посвящена экономии материальных ресурсов в строительстве.

Ряд тематических выставок и смотров расскажет о рациональных методах хозяйствования в животноводстве и полеводстве, о внедрении прогрессивных технологий в этих отраслях. Широко будет показан опыт передовиков Всесоюзного социалистического соревнования за получение высоких урожаев, повышение продуктивности животноводства, снижение материальных затрат.

Те, кто посещает ВДНХ СССР в зимние дни, уже познакомились или знакомятся с выставками, посвященными высоким урожаям озимой ржи и прогрессивным формам оплаты труда в сельском хозяйстве, опыту передовых предприятий по переработке вторичного молочного сырья и прогрессивной технологии возделывания льна-долгунца. Открыты тематические экспозиции «Мясные породы и новые типы крупного рогатого скота», смотр-конкурс на лучшую застройку и благоустройство совхозных и колхозных поселков и другие.

Миллионы советских людей, которые в нынешнем году примут участие в праздниках дружбы на ВДНХ СССР, ознакомятся с достижениями передовиков, унесут с собой чувство гордости за нашу многонациональную Родину, стремление трудом крепить ее могущество.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

4 марта в 14 часов в Люберецком Дворце культуры (малый зал) состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## ЗА ОБРАЗЦОВЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

# НУЖНО ВЗЯТЬСЯ ДРУЖНО

СРЕДИ тысяч людей, ежедневно следующих через станцию Люберцы, встречаются единицы, поведение которых выходит за рамки норм социалистического общежития.

Вот в станционном буфете молодой человек, шофер В. Дияров, украдкой распивает спиртное. На замечания окружающих он отвечает бранью. Но тут входят народные дружинники, уводят грубияна, оформляют материал о мелком хулиганстве и направляют документы в товарищеский суд по месту работы провинившегося.

Или еще свежий случай. Двадцатилетний слесарь В. Белкин из общежития № 37 г. Люберцы уселся на железнодорожном пути и стал распивать спиртное. Охмелев, В. Белкин пустился в пляс. Гуляку быстро убрали с линии народные дружинники. Материал о его проступке тоже направлен в товарищеский суд по месту работы.

Так решительно и оперативно пресекают подобные антиобщественные действия народные дружинники многих коллективов микрорайона железнодорожного узла. Образцово выполняют обязанности по охране общественного порядка члены ДНД, которыми ру-

ководят А. И. Кузнецов, А. С. Дейкин, В. И. Колесников, А. К. Малышев, К. М. Куров.

Но из 15 предприятий и организаций, закрепленных за микрорайоном, есть, к сожалению, и такие, в которых дружинники формально относятся к своим обязанностям. Дружины завода мостостроительного оборудования — командир ДНД Н. П. Васильев, энергоучастка № 3 — командир ДНД В. С. Ларин, станции Мальчики — командир ДНД К. Е. Тихомиров выделяют на дежурство не более 40 процентов количества людей, предусмотренного графиком. Видно, здесь формально подходят к долгу по охране общественного порядка.

Совсем иная картина в добровольной народной дружинке завода «Пластмасс». Как правило, дружинники приходят на дежурство во главе с начальниками или секретарями парторганизаций цехов. Часто на маршрутах патрулирования можно увидеть начальников цехов Я. В. Белова, А. В. Васильева, А. В. Беневольского, секретарей парторганизаций С. И. Николаева, В. Ф. Иванова, В. В. Шибалева, главного инженера завода А. В. Садикова, заместителя

секретаря партбюро В. В. Кузнецова. Примерным отношением к обязанностям дружинника отличаются братья инженеры Виктор и Валерий Коношны, их сестра Л. А. Коношева, конструкторы В. О. Демидов и О. И. Гришаков, мастера Ю. П. Тимофеев, Е. А. Грибов и другие.

Инициативно действуют народные дружинники завода им. Ухтомского под руководством командира ДНД А. И. Кузнецова. Помимо вечерних дежурств сельмашевцы — дозорные правопорядка организуют ранние рейды. Так, на днях 10 дружинников вышли в 4 часа с целью проверки общественного порядка в электропоездах на линии Москва-Гжель. В вагонах в эти ранние часы дружинники задержали 15 человек за различные антиобщественные проступки.

Из всего сказанного можно сделать вывод: если все дружины будут действовать постоянно с высокой активностью нарушениям общественного порядка не найдется места.

Ф. ЕРОВОЙ, заместитель начальника штаба ДНД микрорайона станции Люберцы-1.

# ОБОГАЩЕНИЕ УГЛЯ

УЧЕНЫЕ — ПРОИЗВОДСТВУ

**С БОЛЬШОЙ** радостью встретил коллектив института обогащения твердых горючих ископаемых известие о награждении его переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР. Сотрудники института полны стремления на эту награду ответить ударным трудом, приложить максимум творческих усилий для успешного выполнения задач, поставленных перед нашим народом XXVI съездом КПСС.

Немало сделано в первом году пятилетки. Для ученых нашего института прошедший год был вполне успешным. Полностью, по всем показателям, выполнен тематический план и социалистические обязательства. В промышленность внедрена 31 научная работа с общим годовым экономическим эффектом свыше 7,5 миллиона рублей. Эффективность труда сотрудников составила 3 рубля 23 копейки на 1 рубль затрат. Получено 24 авторских свидетельства на новые разработки в области техники и технологии углеобогащения.

В 1981 году усилия коллектива были направлены на создание нового высокопроизвод-

ительного оборудования для различных процессов углеобогащательной промышленности, разработку новых и совершенствование существующих технологических процессов, обеспечивающих максимальное извлечение товарной продукции из поступающей с шахт и разрезов горной массы. Большую помощь оказывают сотрудники института действующим и вводимым в эксплуатацию предприятиям.

Деятельность научных работников направлена на создание комплекса оборудования, обеспечивающего производительность одной технологической цепочки обогащательной фабрики в 1000 тонн в час. Дело это сложное. Оно требует решения большого числа научных и инженерных проблем. В прошедшем году завершено создание комплекса нового оборудования для обезвоживания продуктов обогащения, который включает высокопроизводительные грохоты, фильтрующие и осадительные центрифуги, дисковые вакуум-

фильтры, камерные фильтры-прессы. Общий экономический эффект от внедрения такого комплекса составляет 5,1 миллиона рублей. Работа над ним возглавлялась докторами технических наук В. В. Трайным, Ю. Н. Бочковым, А. В. Шлау.

Значительная работа в области создания новой технологии обогащения горной массы с большим содержанием породных примесей путем применения противоточных аппаратов проводится группой сотрудников под руководством директора института А. Р. Молько. Созданная в конце прошлой пятилетки новая технология получает сейчас широкое распространение, обеспечивая извлечение товарного угля из горной массы, которая ранее не могла перерабатываться из-за отсутствия соответствующего оборудования. Этим решается огромная социальная задача по сохранению и бережному использованию природных топливно-энергетических ресурсов. Эко-

номический эффект от внедрения новой технологии уже составил 5 млн. рублей, а за 1981-1985 годы ожидается эффективность свыше 7 млн. рублей.

В то же время наш творческий коллектив оказывает помощь действующим фабрикам, особенно в деле быстрого освоения мощностей вновь построенных предприятий. За различными регионами страны закреплены ведущие специалисты института доктор технических наук М. А. Борн, кандидаты технических наук В. И. Власихин, Е. Г. Тресков, обеспечивающие в них весь комплекс работ в области углеобогащения.

В январе этого года у нас проведено слушание всех подразделений института на специальной комиссии. Оценивались весь комплекс деятельности подразделений: его научные и производственные достижения, общественная активность, подготовка кадров, плановая и финансовая работа, связь с предприятиями, экономичес-

кая эффективность работ, участие в изобретательстве и т. д. Большинство подразделений получило хорошую оценку.

Партийно-хозяйственный актив института, состоявшийся 4 февраля, подвел итоги выполнения плана и социалистических обязательств прошедшего года. Руководствуясь решениями XXVI съезда КПСС, ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, положениями и выводами, изложенными в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, коллектив института принял повышенные социалистические обязательства на 1982 год и призвал всех сотрудников широко развернуть социалистическое соревнование в честь 60-й годовщины образования СССР.

Высокая награда Родины вдохновляет всех на новые творческие поиски, дальнейшее повышение эффективности научных разработок и успешное внедрение их в практику.

**А. СКРЯБИН,**  
секретарь партбюро  
института обогащения  
твердых горючих  
ископаемых.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

## ЧТО ЗА «ОБЪЕКТИВНЫМИ» ПРИЧИНАМИ?

В ДЕСЯТОЙ пятилетке строительное управление ТЭЦ-22 не справилось с заданием по производительности труда. План выполнен на 94,7 процента. И первый год нынешней пятилетки не принес изменений в лучшую сторону: план 1981 года по основным показателям остался невыполненным, в том числе и по производительности труда.

Выступая на недавней сессии Дзержинского городского Совета, начальник СУ ТЭЦ-22 В. П. Абрамов объяснил это в первую очередь плохим материально-техническим снабжением, отсутствием транспорта и механизмов. Но только ли это мешало СУ ТЭЦ-22 выполнять государственный план?

Проследим это на примере строительства детского лечебно-профилактического комплекса с больницей на 300 коек и поликлиникой на 500 посещений в день.

В плане социально-экономического развития Люберецкого района этот комплекс, сооружение которого начато по наказам избирателей, занимает особое место. Особое потому, что он — конкретное воплощение заботы нашего государства о здоровье подрастающего поколения.

Строительное управление ТЭЦ-22 почти три года назад приступило к сооружению комплекса стоимостью в три миллиона рублей. Передача его врачам районной больницы намечена на 1983 год. Но уже сейчас возникает опасение, что этот комплекс может стать объектом «бородой». На строительной площадке уже второй год печально высится здание поликлиники без третьего этажа. Темпы работ на строительстве комплекса, кстати сказать, взятом на бригадный подряд, такие, что за все время освоено лишь 40 процентов капитальных вложений. Например, за 1981 год строители СУ ТЭЦ-22 выполнили объем работ на 264 тысячи рублей при плане 730 тысяч. И в этом году после января, скорректированный со 100 тысяч рублей до 30 тысяч, оказался невыполненным. Неужели за оставшееся время строители при таких темпах успеют освоить 1 млн. 800 тыс. рублей?

В чем же причина такого положения? Низкая производительность труда на объекте вызвана не тем, что плохо работают монтажники бригад Б. А. Каленова, А. И. Царева, каменщики В. И. Гусева.

Она проявилась как следствие низкой организации труда, нераспорядительности и невнимания руководителей управления к этому объекту, который они поспешили отнести к разряду второстепенных.

В мае прошлого года подрядная бригада каменщиков В. И. Гусева была снята с работ на здании поликлиники и переброшена на «горящий» объект. «Пожар» на том объекте каменщики тушили до ноября. А поликлиника по сей день стоит без третьего этажа и крыши.

— Без сомнения, — показывая рукой в сторону корпуса, говорит бригадир, — за это время мы бы закончили здесь все работы. Но и сейчас, когда бригада здесь, мы не можем вернуться к основной для нас работе, а ведем в небольших объемах кладку перегородок в больничном корпусе.

В чем же заговоздка? А вот в чем. Бригада простаивала в ноябре, когда не было кирпича, и в декабре, когда был кирпич, но не работал подъемный кран, выделенный УМ № 2 треста «Строймеханизация» № 1. Лишь после вмешательства городских организаций здесь 11 февраля сумели найти замену крановщику. Вот вам стиль и методы хозяйствования...

Волна иждивенческих настроений руководителей СУ ТЭЦ-22 растет. Теперь они обращаются снова в горисполком. Просят разместить заказы на изготовление 120 плит перекрытий на предприятиях... их же министерства!

Такая же ситуация с оконными и дверными блоками. Хотя по существующим правилам генподрядчик сам размещает такие заказы, несет полную ответственность за бесперебойное материально-техническое снабжение объектов.

Пытаясь хоть как-то оправдаться, руководители СУ ТЭЦ-22 предъявили в адрес заказчика, которым выступает Люберецкий ОКС, несколько претензий.

Главная из них — отсутствие в управлении и на объекте проектной документации на строительство комплекса.

— Нам надо по меньшей мере, — сетует главный инженер В. И. Столецкий, — пять экземпляров чертежей. А где их взять? Поможем Владимиру Ивановичу. В отделе технического надзо-

ра Люберецкого ОКС мне показали документ, датированный декабрем 1979 года. Читую:

«ОКС направляет в производство работ 2 альбома чертежей комплекса...»

А внизу роспись о принятии: техник архива ПТО СУ ТЭЦ-22 Лапина. Печать и дата — 16 января 1980 года.

Предвидя дальнейшие вопросы главного инженера подсказу, где еще можно найти два экземпляра проектной документации.

Ведя в прошлом году поиски субподрядчиков, руководство управления вышло на СМУ-9 Союзгазпромстроя и СУ-8 Главнефтегазэлектроспецстроя. Договор с ними на выполнение субподрядных работ не был заключен, но по одному экземпляру документации здесь было «забыто».

Бригадир монтажников Б. А. Каленов, вводя корреспондента в курс дела на объекте, сказал:

— Нас теперь сдерживают субподрядные работы. Для сантехников и электромонтажников наша бригада обеспечила фронт работ.

Когда они придут на объект, об этом ни в управлении, ни на участке никто не знает. Хотя со своей стороны названные субподрядные организации готовы принять участие в строительстве больничного комплекса. Дело, стало быть, в том, чтобы СУ ТЭЦ-22 согласовало эти вопросы в глазках. Но время, так ценное на этом важном объекте, опять упущено. Своей безответственностью генподрядчик не только срывает сроки, но и подрывает саму идею бригадного подряда, с которой выступили монтажники Б. А. Каленова, каменщики В. И. Гусева.

О «второстепенном» значении для СУ ТЭЦ-22 строительства больничного комплекса свидетельствует и тот факт, что до сего дня не включен в обязательства управления на 1982 год пункт о вводе в строй поликлиники, хотя в районных обязательствах на нынешний год такой пункт есть.

Рабочим бригад не созданы нормальные бытовые условия на объекте.

— Вагончиков не хватает. Негде привести себя в порядок после работы, — справедливо говорят строители. — На все наши предложения организовать горячее питание начальник управления только раздает обещания.

Ссылками на так называемые объективные причины невыполнения планов руководители СУ ТЭЦ-22 пытаются объяснить низкий уровень организации работ, свою нераспорядительность.

**С. ОВСИЕНКО.**

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

## ВАЖНАЯ ФИГУРА НА ФЕРМЕ

Общезвестно: будут отелы коров — будет в хозяйстве и молоко. И наоборот. Ежегодно в нашем районе проводится конкурс техников по искусственному осеменению коров. В нынешнем году ему предшествовал семинар для животноводов, занимающихся работой по воспроизводству крупного рогатого скота. Он проводился на Строкинском молочном комплексе опытно-производственного хозяйства «Коренево».

Заместитель председателя Люберецкого горисполкома Л. М. Галимарданов рассказал собравшимся о задачах по производству молока во втором году пятилетки и о том, как они выполняются. Инструктор Центральной станции по искусственному осеменению Н. Г. Карташова охарактеризовала состояние работы по воспроизводству крупного рогатого скота в хозяйствах нашего района. Она дала высокую оценку достижениям животноводов молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики и Строкинского комплекса ОПХ «Коренево», рассказала о новшествах в области искусственного осеменения и научных разработках, сделанных сотрудниками Всесоюзного института животноводства, которые в скором времени предстоит внедрить в практику.

Главный ветврач района П. И.

Шерстнев в своем выступлении подвел итоги работы животноводов по получению телят в 1981 году и по заделу стельности на нынешний. Участники семинара прослушали также беседу о подготовке коров после отелов к осеменению и о том, как сократить у животных сервиспериод.

Содержательной частью семинара был обмен опытом. Техник-осеменатор молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики Вячеслав Семенович Кучин рассказал подробно, как организован его рабочий день. Его коллега из соревнующегося хозяйства «Коренево» Николай Никитович Лебедев поделился опытом двухкратного осеменения животных, которое повышает качество работы, показал участникам семинара свое рабочее место, инвентарь, приборы. Многие из этих вещей он сделал сам по чертежам, предложенным журналом «Мясное и молочное скотоводство».

Проведенный семинар поможет техникум по искусственному осеменению лучше подготовиться к предстоящему конкурсу.

**И. ПОРФИРЬЕВ,**  
сотрудник научно-производственной лаборатории по борьбе с болезнями молодняка сельскохозяйственных животных.



Латвийская ССР, «Радиотехника» — одно из ведущих предприятий страны, выпускающих бытовую радиоаппаратуру. С его конвейеров ежегодно сходит около миллиона радиол, транзисторных радиоприемников, переносных магнитол, стереоэлектрофонов.

НА СНИМКЕ: контролер радиоаппаратуры Нелли Шнигирева демонстрирует электропроигрывающее устройство I класса «Радиотехника-101-стерео».

Фото В. Лисицына (Фотохроника ТАСС)

# РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ С ПЕСНЕЙ

27 февраля в Доме культуры совхоза «Белая Дача» состоялся торжественный вечер, посвященный двадцатилетию со дня основания ансамбля песни и танца, носящего почетное звание «Народный коллектив».

На вечере присутствовали почетные гости: представители ЦК и обкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок, директор студии академического русского народного хора имени Пятницкого О. А. Золотова, бывший руководитель ансамбля А. В. Прокошина, заведующий отделом культуры горисполкома А. В. Апаршин, инструктор ГК КПСС В. М. Лутвинов и другие.

Ветераны народного коллектива были награждены нагрудными знаками ВЦСПС, почетными грамотами обкома профсоюза и межсоюзного Дома самодеятельного творчества.

Об истории и сегодняшнем дне ансамбля песни и танца рассказывает художественный руководитель ДК совхоза Л. Г. Кочкарова.

КОЛЛЕКТИВ ансамбля песни и танца Дома культуры совхоза «Белая Дача» был создан в 1962 году на базе красного уголка одного из совхозных цехов. Организатором и руководителем хора русской песни была замечательная певица Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического русского народного хора РСФСР имени Пятницкого народная артистка СССР Александра Васильевна Прокошина — опытный и талантливый хормейстер, большой знаток русской народной песни.

Под ее руководством значительно активизируется творческая и концертная работа коллектива. Александра Васильевна сумела поднять работу хора на высокий уровень, привить самодеятельным артистам любовь к русской песне, научила понимать ее красоту и многообразие. Танцевальной группой руководила опытный балетмейстер Ольга Андреевна Золотова.

Уже в 1965 году коллектив стал лауреатом Всероссийского смотра сельской художественной самодеятельности, через два года

— лауреатом Всесоюзного фестиваля самодеятельного искусства, посвященного 50-летию Великого Октября.

В 1969 году решением Московского областного совета профсоюзов за высокую исполнительскую культуру и успехи в пропаганде хорового и танцевального искусства ансамблю песни и танца было присвоено почетное звание «Народный коллектив».

За минувшие годы славный путь прошел народный коллектив. Не раз он занимал первые и призовые места в различных смотрах и конкурсах. Лучшими белодачинские самодеятельные артисты были признаны в конкурсе народных хоров Московской области 1972 г., посвященном 50-летию образования СССР. Летом того же года на конкурсе-смотре ансамблей песни и пляски союзных республик коллектив награждается дипломом первой степени, а А. В. Прокошина — золотой медалью ВДНХ.

Много раз участники ансамбля демонстрировали свое искусство на сценах клубов и Домов культуры нашего района, Москвы, в

том числе в Кремлевском Дворце съездов, в Центральном театре Советской Армии, в Концертном зале имени Чайковского и других. Концерты не раз транслировались по Всесоюзному радио и Центральному телевидению, артисты снимались в кинофильме «С тобой, Россия!».

Белодачинцы выезжали с гастролями в Ленинград, Калужскую область, в Болгарию.

Члены коллектива — рабочие разных профессий: тепличники, слесари, шоферы, бригадиры, учащиеся, студенты. Есть в коллективе и свои ветераны, которые занимаются здесь со дня основания. Это сестры Любовь Стефановна и Серафима Стефановна Поповы, Зоя Осиповна Козлова, Евдокия Ивановна Незнанова, Валентина Ивановна Панина, Любовь Петровна Исаева, Лидия Феофановна Крюкова, Зинаида Кирилловна Колбаева. Молодежь, пополнявшая коллектив в последние годы, как и старшие товарищи, с радостью отдает свое свободное время любимому делу.

Новые программы коллектива свидетельствуют о постоянном стремлении отразить жизнь советских людей в песнях, танце. Эту задачу ставят перед собой новые руководители ансамбля — руководитель хора А. Г. Зубцов и балетмейстер А. В. Сережкин. Жизнеутверждающее искусство участников народного коллектива помогает работникам совхоза в их труде, способствует их эстетическому воспитанию. И в дальнейшем он будет совершенствовать свое исполнительское мастерство, нести людям радость познания и общения с русской народной песней.

# Объявления • РЕКЛАМА

## МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на подготовительные курсы по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», «Строительные машины и оборудование», «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», «Планирование в строительстве».

На курсы принимаются лица со средним и неполным средним образованием.

Срок обучения на курсах 3 месяца. Стоимость обучения 10 руб. Заявления направлять по адресу: г. Люберцы, ул. Котельническая, дом 6 (платформа «Мальчики»).

Телефоны для справок: 554-64-91 и 554-15-78.

2-3

## ВСЕСОЮЗНЫЙ ДОЗОР ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Совместным постановлением Секретариата ЦК ВЛКСМ, коллегий министерства просвещения СССР и министерства внутренних дел СССР, президиумов Советов добровольных пожарных обществ союзных республик объявлено о проведении с 1 января 1982 года по 30 января 1983 года во всех республиках, краях и областях ВСЕСОЮЗНОГО ДОЗОРА ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ.

Основные цели дозора — глубокое изучение учащимися правил пожарной безопасности, широкая пропаганда в стране пожарно-прикладного спорта, повышение общей физической подготовки советских школьников.

В задачи дозора входит также воспитание у детей чувства ответственности за сохранность социалистической собственности, создание новых команд ЮДПД. Это будет способствовать сокращению количества пожаров, происходивших от детской шалости с огнем, предотвращению детского травматизма при пожарах.

Предусматривается активное участие в дозоре отделов народного образования, педагогических коллективов школ, комитетов комсомола и советов пионерских организаций с целью придания дозору гласности и обеспечения помощи в работе юным пожарным.

Школьники района, готовясь к всесоюзному дозору юных пожарных! Победители ДОЗОРА будут награждены денежными премиями и ценными подарками.

Люберецкий районный совет ВДПО.  
2-2

## ДОРОГНЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте поздравить своих родных и близких с наступающим праздником — Международным женским днем 8 Марта!

В отделениях связи района имеется большой ассортимент праздничных открыток и конвертов.

В канун 8 Марта нагрузка на предприятиях связи возрастает в несколько раз. Чтобы ваши поздравления — письма, посылки, бандероли были доставлены своевременно, отправляйте их заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни.

Ваши отправления будут доставлены быстрее, если вы укажете шестизначный почтовый индекс в адресе получателя.

Напомним: на конвертах и открытках шестизначный индекс предприятия связи и места назначения необходимо писать стилизованными цифрами в направляющей сетке чернилами любого цвета, кроме желтого и зеленого. На посылках и бандеролях индекс пишется обыкновенными цифрами перед адресом.

Не забываете указывать шестизначный индекс и в обратном адресе.

Люберецкий районный узел связи.  
1-1

## ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ОТОПИТЕЛЬНЫМИ ПРИБОРАМИ

Перед розжигом печи обязательно проверьте наличие тяги в дымоходе и проветрите помещение в течение 10 минут, открыв форточку и поддувало.

Не пользуйтесь отопительными печами при отсутствии тяги — это опасно для жизни.

Помните! Топка печи с закрытым шибером, трещины и неплотности в печах и дымоходах приводят к авариям и несчастным случаям.

Люберецкий трест газового хозяйства.

## В ГРУППЕ ЗДОРОВЬЯ

Группа здоровья на фабрике имени Октябрьской революции существует не так давно — она организована в октябре прошлого года. Сейчас там занимаются около двадцати работниц фабрики. Их общее мнение: за прошедшее время занятия в группе дали заметные результаты — улучшилось самочувствие, повысилась производительность труда, настроение всегда бодрое.

На снимке: идет очередное занятие.

Фото И. НАСЕДКИНА



## ВСТРЕЧА С Н. БУРЛЯЕВЫМ

Очередное занятие факультета киноискусства народного университета культуры при Люберецком Дворце культуры было посвящено теме «Наш современник на экране». Слушатели встретились с заслуженным артистом РСФСР, актером и кинорежиссером Николаем Бурляевым. Он знаком нам по таким получившим международную известность фильмам, как «Иваново детство», «Андрей Рублев» и многим другим. За 22 актерских года Н. Бурляев снялся в 50 кинолентах. О работе над воплощением образов героев различных времен, и в особенности наших современников, и рассказал он на встрече.

Нелегко актерский хлеб. Каждой сыгранной роли отдаешь весь свой опыт, силы и мастерство. Но Николай Бурляев всегда меч-

тал быть режиссером. Поэтому в 27 лет он поступает на режиссерский факультет ВГИКа и заканчивает его экстерном, сдав за год полный теоретический курс — 55 экзаменов.

С большим интересом посмотрели собравшиеся «мини-фильмы» Бурляева-режиссера, каждый из которых длится несколько минут, «Выбор» и «Круг». Они необычны и интересны тем, что лишены текста. Но тем не менее, благодаря мастерскому использованию различных изобразительных средств, главная идея легко читается. Люберчане стали одними из первых зрителей этих фильмов.

Н. Бурляев прочел стихи Г. Державина, Б. Пастернака, ответил на многочисленные вопросы зрителей.

В. БАРМИЧЕВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 2 МАРТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 «Оптимистическая трагедия». Фильм-спектакль.
- 9.30 Новости.
- 9.50 Документальные фильмы.
- 10.25 Русская речь.
- 10.55 «Пьесы-картинки».
- 11.15 Веселые старты.
- 11.40 Адреса молодых.
- 11.55 Жизнь науки.
- 12.30 Мультифильм.
- 13.45 Сегодня в мире.
- 14.00 Экономика должна быть экономической.
- 14.20 Документальный фильм.
- 20.10 Фильм-концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 К 60-летию образования СССР.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Научно-популярный фильм.
- 8.35 Шахматная школа.
- 9.05 Французский язык. 2-й год обучения.
- 9.35 Физика. 10-й класс.
- 10.05 Искусство эпохи Возрождения.
- 11.40 Физика. 8-й класс.
- 13.10 Творчество Ю. Олеши.
- 13.55 Природоведение. 2-й класс.
- 14.15 Зоология. 7-й класс.
- 14.40 Т. Драйзер. Страницы жизни и творчества.
- 15.25 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.15 Фильм-концерт.
- 18.30 Спорт за неделю.
- 19.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.15 Чемпионат СССР по хоккею.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Воскресение». Фильм. 1-я серия.

### МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Больше хороших товаров.
- 20.00 Справочное бюро.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Круглый стол пропагандиста.
- 21.00 Время.
- 21.35 Реклама.
- 21.50 «Что вы знаете о Марцекой?» Фильм-концерт.
- 23.15 Московские новости.

### СРЕДА, 3 МАРТА

#### ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 «Воскресение». Фильм. 1-я серия.
- 10.20 Клуб кинопутешествий.
- 10.30 Новости.
- 11.40 Документальные фильмы.
- 15.40 Концерт.
- 16.00 Документальный фильм.
- 17.00 Выступление художественных коллективов Якутской АССР.
- 17.30 На V зимней спартакиаде народов СССР.
- 18.00 «Отзовитесь, горинсты!»
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Кубок европейских чемпионов по футболу.
- 21.00 Время.
- 21.35 Кубок обладателей кубков по футболу.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Научно-популярный фильм.
- 8.35 Для вас, родители.
- 9.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
- 9.35 География. 7-й класс.
- 10.05 Учимся ПТУ. Эстетика поведения и быта.
- 11.40 Общая биология. 9-й класс.
- 13.10 Л. Н. Толстой — «Живой труп».
- 13.55 Твоя ленинская библиотека.
- 14.25 «Нахаленок». 6-й класс.
- 14.55 География. 6-й класс.
- 15.25 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Москвичка». Телеклуб.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Международная панорама.
- 20.15 По вашим письмам.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Воскресение». Фильм. 2-я серия.

### МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Спутник кинозрителя.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Подмосковье. Телеобзорные.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.
- 23.25 Московские новости.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-09093 Высокая печать, Объем 1 п. л. Тираж 21,100



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БЛЕФ» — 17-15 19-30.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «34-й СКОРЫЙ» — 11, 13, 15; «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» (2 серии) — 17, 20